

### ૮૫ વર્ષની ઉંમરના કેશુભાઈએ ટિવટર એકાઉન્ટ ખોલ્યું અને બ્લોગ બનાવ્યો

(વિશેષ પ્રતિનિધિ) ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગુજરાતના સિનિયર નેતા શંકરસિંહ વાઘેલા પછી બીજા એક સિનિયર નેતા કેશુભાઈ પટેલે સોશયલ સાઈટનો રસ્તો પકડ્યો છે. એક પછી એક નેતાઓ સોશયલ સાઈટમાં એક્ટિવ થઈ રહ્યાં છે જેનાં વિધાનસભાની ૨૦૧૨ માં યોજાતી ચૂંટણીમાં હવે પોસ્ટરના સ્થાને સાયબર વોર થાય તેવી સંભાવના છે.



કેશુભાઈ પટેલે ટિવટર અને ઓરકુટ જેવી સાઈટો ઉપર સક્રિય બન્યાં છે તે જોઈને કોંગ્રેસના નેતાઓને પણ સુરાતન ચઢ્યું છે.

પહેલાં વિરોધપક્ષના નેતા શંકરસિંહ ગોહિલ અને ત્યારપછી કોંગ્રેસના પ્રદેશ પ્રમુખ અજુબ મોઢવાડિયા અને પ્રદેશ નેતા સિદ્ધાર્થ પટેલે કેશુભાઈ અને વેબસાઈટમાં સક્રિય થયાં છે.

મૂળ ભાજપના પણ કોંગ્રેસમાં સક્રિય બનેલા શંકરસિંહ વાઘેલાએ તેમની વેબસાઈટ ખુલ્લી મૂકી છે. તેઓ કેશુભાઈ અને ટિવટર ઉપર પણ એક્ટિવ બન્યાં છે. તેમના ભાષણો હવે આ સોશયલ સાઈટ ઉપર મુકવામાં આવે છે પરંતુ તે મુકવામાં હજી બે દિવસનો વિલંબ થાય છે, જ્યારે મોટી જ્યાં પ્રવચન કરતાં હોય તે સ્વળથી જ તેમના પ્રવચનને વેબસાઈટ અને કેશુભાઈ ઉપર તુરંત જ અપલોડ કરી દેવામાં આવે છે.

સોશયલ સાઈટમાં હવે તો ભાજપના ધારાસભ્યોએ પણ ઝંપલાવ્યું છે પરંતુ તેઓ તેમના કેશુભાઈ એકાઉન્ટમાં તેમના કાર્યોની જગ્યાએ મોટીના કોટા અને ભાષણો મૂકે છે. તેમની સાઈટ ઉપર તેમનું અંગત પ્રદાન હોતું નથી.

હવે ભાજપના સિનિયર નેતા અને પૂર્વ મુખ્યમંત્રી કેશુભાઈ પટેલ મેદાનમાં આવ્યા છે. ગુજરાત સરકારમાં કોમ્પ્યુટરાઈઝેશન કરાવનાર એકમાત્ર કેશુભાઈ પટેલ છે. તેઓએ મોટે મોટે ૮૪ વર્ષની ઉંમરે યુગલ પ્લસ અને ટિવટર એકાઉન્ટ ખોલાવ્યું છે. તેમણે બ્લોગ પણ બનાવ્યો છે. અત્યારે તેઓ મોટી વિરોધી ઝુંબેશમાં એક્ટિવ છે. ટિવટર ઉપર હાલ જય સોમનાથ સાથે તેમના ત્રણ ટિવટ છે. તેમના બ્લોગનું સરનામું [excmkeshubhaipatel.blogspot.com](http://excmkeshubhaipatel.blogspot.com) છે. કેશુભાઈનો હસતો ચહેરો બ્લોક અને ટિવટર ઉપર મુકાયો છે. જો કે સોશયલ મિડીયામાં હાલ નરેન્દ્ર મોદીને કોઈ પહોંચી શકે તેમ નથી, કારણ કે તેઓ ૧૮ કલાક સક્રિય છે.

આગામી ચૂંટણીમાં પોસ્ટર નહીં સાયબર વોર થવાની શક્યતા શંકરસિંહ વાઘેલાએ પણ તેમની વેબસાઈટ એક્ટિવ કરી દીધી

### 'ગ' માર્ગ પર ટ્રકે આખલાને અડફેટે લેતાં ભારે પથ્થરમારો આખલાના મોતથી રોષે ભરાયેલા પશુપ્રેમીઓએ માર્ગ પરથી પસાર થતાં ટ્રકો પર પથ્થરમારો કર્યો

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ 'ગ' માર્ગ પર ગતરાત્રી દરમિયાન માટી ભરેલા ડમ્પરે આખલાને ટકર મારી તેનું મોત નિપજ્યું હતું. આ અંગે માણસા ઉલ્લાસનગરમાં રહેતા રમણભાઈ પટેલે સે. ૭ પોલીસમથકે ફરિયાદ નોંધાવવા પી.એસ.આઈ.



રહીશોએ ટ્રક પર પથ્થરમારો કર્યો હતો. આ દરમિયાન માર્ગ પરથી પસાર થતા અન્ય ટ્રકો ઉપર પણ પથ્થરમારો થતા વાતાવરણમાં તંગદીલી સર્જાઈ હતી. આખરે ટ્રક માલિકે ટ્રક ડ્રાઈવર વિરુદ્ધ સે. ૭ પોલીસમથકે ફરીયાદ નોંધાવી હતી. 'ગ' માર્ગ પર ઝડપેલા રાત્રીના બેકામ જતા ટ્રકના ચાલકે આખલાને ટકર મારતા તેનું મોત નિપજ્યું હતું. પોલીસ સૂનોના જણાવ્યા અનુસાર ગતરાત્રી દરમિયાન ૮.૩૦ કલાકે 'ગ' માર્ગ પર બેકામ જતા ટ્રકને જી.જે. ૧૮ એ.ટી.૯૯૬૯૯ના ચાલક ગોવિંદ

બી.યુ. ગડરીયાએ ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ પરી છે. જ્યારે આ ઘટનાને લઈ આસપાસના વિસ્તારના લોકોમાં આક્રોશ ભભૂકતા રહીશોએ માર્ગ પર સ્થિત અકસ્માતગ્રસ્ત ટ્રક પર પથ્થરમારો કર્યો હતો. જ્યારે રાત્રીના પાટીના સૂનોના જણાવ્યા પ્રમાણે ગાંધીનગરમાં હાલના જિલ્લા પ્રમુખ મહિલા છે અને તેમની પાસે બે હોદ્દાઓ છે, જે પૈકી એક

### ગાંધીનગર જિલ્લા ભાજપમાં ચૂંટણી પહેલાં ફેરફારો કરાશે

રાજ્યના ૧૫ જિલ્લા એવા છે કે જ્યાં ભાજપને સંગઠનમાં પરિવર્તન કરવું પડે તેમ છે, કારણ કે આ જિલ્લાઓમાં નબળો દેખાવ રહ્યો છે (વિશેષ પ્રતિનિધિ) ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણી પહેલાં ગાંધીનગર જિલ્લા ભાજપમાં ફેરફારો તોળાઈ રહ્યાં છે.

પાટીના સૂનોના જણાવ્યા પ્રમાણે ગાંધીનગરમાં હાલના જિલ્લા પ્રમુખ મહિલા છે અને તેમની પાસે બે હોદ્દાઓ છે, જે પૈકી એક અનુસંધાન પાન-૭ પર પામી હતી. ઈજ્ઞાસ્તને તાકાલિક સારવાર અર્થે સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા. આ અંગે ડબોડા પોલીસમથકે અકસ્માતમાં ઘવાયેલા પ્રતિકભાઈ ફરિયાદ નોંધાવતા પી.એસ.આઈ. એન.સી. ડાભીએ ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ પરી છે.

### ફોટોવૉક્સની વેકેશન ફોટોવૉક



ગાંધીનગર, તા. ૨૪ વેકેશનની યાદો તાજી કરાવે એવી આ તસવીરો ઉનાળુ વેકેશનના છેલ્લા દિવસોમાં જ લેવામાં આવી છે. ગાંધીનગરના પ્રથમ ફોટોવૉક્સ 'બેરેટ્ટ ફોટોવૉક્સ' દ્વારા ગાંધીનગરના જ એક નાગરિકના સૂચન મુજબ ઉનાળાની રાત્રિઓમાં રોડ નં. ૪ પાસે વિકસાવવામાં આવેલા દેવાંસ ત્રિવેદી



### વલાદ પાસે સર્જાયેલ અકસ્માતમાં ત્રણનાં મોત

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગાંધીનગર જિલ્લાના વલાદ બસસ્ટેન્ડ નજીક આજે સવારે ટ્રક અને કાર સામ-સામે અથડાતા સર્જાયેલા અકસ્માતમાં એક મહિલા સહિત ત્રણ વ્યક્તિના મોત નિપજ્યા હતા.

Advertisement for 'S' Dinesh and 'T' Tyshani. Text: 'ભાજપની મોટી સરકારનો કક્કો "S" ડોનેશનનો "S" "T" ટ્યુશનનો "T" ભાજપની મોટી સરકાર ગુજરાતના વાલીઓને ભલે ડક્કો ચીમવાડી રહી છે. શિક્ષણના માહિયાઓને છુટો દોર આપી રેવાયો છે. સ્વચ્છતાની શાળાઓનું ખાલગીડવણ ડોનેશન આપવા વગર એડમિશન નથી સામાન્ય વર્ગને પચવડે ભઈ તેવી મોટીદાર ટી ઉદ્યોગપતિઓને અજબોની ટહાણી પણ શિક્ષણને પૂરતો પગાર પણ નહીં મોંઘું શિક્ષણ પછી પણ નોડરીના નામે ઠેંગો... વિદ્યાસની મોટી વાતોમાં મને શું મળ્યું? બસ, હવે બહુ થયું... કોંગ્રેસ

Advertisement for 'શિશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ' (Shishvarkrupa Tyre Service) with contact information.

Advertisement for 'ક્રિષ્ના સ્કૂલ ઓફ સાયન્સ' (Krishna School of Science) showing exam results for VIVEK PATEL.

Advertisement for 'જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ' (Jagdish Steel Stores) listing various steel products and contact details.